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НАЦІОНАЛЬНИЙ РЕПОЗИТАРІЙ АКАДЕМІЧНИХ
ТЕКСТІВ У ТРЕТЬОМУ КВАРТАЛІ 2025 РОКУ

У  липні-вересні  2025  року  Національний  репозитарій  продовжував
розвиватись.

База  академічних  текстів  регулярно  поповнюється.  Наразі  відвідувачі  й
користувачі НРАТ мають доступ до  301,1 тис. повних електронних версій
академічних  текстів  ЦР  (у  т.ч.  134,4   тис.  наукових  звітів  та  166,7   тис.
дисертацій у комплекті з авторефератами й анотаціями), з якими можна
ознайомитись без  будь-яких обмежень.     У  2025 році  стала можливою
робота  з  реєстраційними  картками  НДР,  –  їх   наразі  у  БД  203,5   тис.
  Мережа локальних репозитаріїв  НРАТ у  серпні  поповнилася на 3,  а  у
вересні  –  на  26.   Тепер  із  Нацрепозитарієм  у  рамках  інформаційної
інтеграції  співпрацюють 44 заклади вищої освіти,  2  наукові установи та
2  наукових  видання,  сукупний  контент  яких  НРАТ  становить  5,7
тис.  академічних  текстів.  Пошук  академічних  текстів  у  репозитарії
здійснювався  145,2    тис.  разів  на  місяць.  Пошуковий  сервіс  НРАТ  в
черговий раз оновлено,  –  тепер можна здійснювати тематичний пошук 
матеріалів  локальних  репозитаріїв  (обирати  категорії  та  окремі  ЛР),
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сортувати  метадані  за  кількістю  переглядів  академічних  текстів   і
наявністю  опублікованих  відкритих  рецензій.  У  вересні  ми  розпочали
тестування  сервісу  самоархівації   наборів  наукових  даних,  яку  можуть
здійснювати  користувачі  НРАТ,  авторизовані  за  афіліацією.  Регулярно
відбувається  оновлення  відомостей  про  контент  НРАТ  на  порталі
http://nrat.gov.ua/opendata/  та  порталі  відкритих  даних.   Для  постійного
інформування  цільової  аудиторії  здійснюється  публікація  корисних
матеріалів з різноманітних питань, – від прийнятих урядом та центральними
органами влади управлінських рішень,  обговорення проєктів документів,
наукових заходів,  – до  аналітичних матеріалів міжнародних організацій,
кращих  практик  відкритої  науки  та  управління  даними  досліджень,
використання  технологій  ШІ,  академічної  доброчесності,  популяризації
наукових здобутків. У 3-му кварталі 2025 року на порталі було розміщено
297   таких матеріалів.  Віддаємо шану видатним вітчизняним науковцям
(меморіальна рубрика «Brevis nobis vita data est, at memoria bene redditae
vitae sempterna…»).  Завдяки сервісу підписки на новини порталу можна
отримувати інформацію про нові публікації, події, наукові заходи. Щотижня
здійснюється  розсилка  дайджесту  НРАТ.  Зростає  спільнота  НРАТ  у
соціальних мережах  фейсбук, телеграм, вайбер, відбувається комунікація
з  користувачами  репозитарію.   НРАТ  зареєстрований  як  джерело
бібліотечних  та  наукових  даних  в     OpenDOAR   та   Fairsharing.
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